



**ДЕПУТАТ**  
**КИРОВО-ЧЕПЕЦКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ**  
**шестого созыва**  
**Горохова Ольга Алексеевна**

613040, г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д. 6. Тел./факс: 8(83361) 4-51-06, e-mail: kchduma@mail.ru

---

---

Уважаемые горожане!

В соответствии с Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, представляю отчет о деятельности депутата Кирово-Чепецкой городской Думы VI созыва по 8 территориальному округу за период 2023 - 2024гг.

Главным в деятельности депутата считаю работу на благо жителей Кирово-Чепецка, процветание и развитие города. Первоочередной задачей для меня является работа с избирателями, их обращениями, наказами и посильная помощь в решении проблем.

За отчетный период присутствовала практически на всех заседаниях городской Думы и депутатских комиссиях. Вхожу в состав постоянных комиссий по бюджету, финансам и налогам, социальным вопросам и связям с общественностью. Являюсь председателем комиссии по депутатской этике и противодействию коррупции.

Прием избирателей осуществляю по месту работы – ЦГБ им. Н. Островского, пр. Мира, д.39. За отчетный период провела 9 приёмов граждан, также лично встречалась с жителями непосредственно на территории микрорайона «Черемушки». Основными вопросами, с которыми обращались граждане – благоустройство и уборка придомовых территорий, спил деревьев, несвоевременный вывоз мусора с мест накопления ТКО, ремонт дорог и пешеходных дорожек, освещение детских площадок и внутридворовых проездов, ремонт кровли в жилых домах. В течение отчетного периода регулярно проводила рейды по территории округа.

Для более тесного взаимодействия с избирателями налажен контакт с Городским советом ветеранов, старшими по домам. Налажено взаимодействие с управляющей компанией ЖЭУ 6.

В течение года лично и совместно с молодежным советом и администрацией города поздравляла ветеранов микрорайона «Черёмушки» с юбилейными датами и Днём Победы, учащихся Центра образования им. А. Некрасова с началом и окончанием учебного года.

Являясь председателем Совета общественного движения «Наш город Кирово-Чепецк», регулярно принимала участие в организации и проведении мероприятий различной тематики для ветеранов города, учащихся школ и воспитанников детских садов, детей из многодетных и замещающих семей. Состою в составе общественного жюри ежегодного конкурса Учитель года, принимаю участие в качестве независимого эксперта ежегодного конкурса исследовательских работ «Юный исследователь», смотре-конкурсе по экологическому воспитанию и просвещению среди воспитанников ДДУ. Вхожу в состав жюри городского смотра-конкурса «С любовью к городу».

Налажен тесный контакт с общественной организацией помощи детям с ограниченными возможностями здоровья и инвалидами «Пойми меня». Оказала посильную помощь в организации поездки членов Общества инвалидов на общероссийский конкурс.

В весенний период, совместно с трудовым коллективом и депутатами Кирово-Чепецкой городской Думы принимала участие в субботниках по уборке и благоустройству городских территорий.

Совместно с инициативной группой микрорайона «Черемушки» принимала участие в организации и подготовке документов на конкурсный отбор заявок для участия в реализации инициативных проектов на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области с проектом освещения пешеходной дорожки по адресу пр. Лермонотова 6-8.

При поддержке КОА «Дружба» для жителей микрорайона были проведены традиционные новогодняя елка и праздник «Масленица».

Благодарю жителей округа и города за оказанное доверие и поддержку, главу Кирово-Чепецка, аппарат городской Думы, администрацию города, руководителей предприятий, учреждений, депутатов за помощь в решении вопросов и совместную деятельность.

С уважением  
депутат Кирово-Чепецкой городской Думы шестого созыва  
Горохова Ольга Алексеевна